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Ata de Julgamento – 16ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 
Ao 1º dia do mês de julho do ano de 2021, às 13:07 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por videoconferência, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, 
presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 
BASILIO, ANA MARIA OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM 
MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Representando o Ministério Público, compareceu o Excelentíssimo Senhor Doutor 

CARLOS CÍCERO DUARTE JÚNIOR, Procurador de Justiça. 
  
As atas da 14ª e 15 Sessões do Egrégio Conselho da Magistratura, realizadas no dia 

17 de junho de 2021, foram previamente distribuídas aos Senhores Desembargadores 
Conselheiros e, não tendo havido oposição, foram aprovadas sem ressalvas, por 
unanimidade. 

 
Foi retirado de pauta o seguinte processo: 
 

1. 0000197-13.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIND-JUSTIÇA - SINDICATO DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

2. 0000021-68.2020.8.19.0810 
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CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM DGLOG - DIVISAO DE PROTOCOLO ADMINISTRATIVO 

EMBGTE SIGILOSO 

ADVOGADO GISELE VALLE DE CARVALHO  

ADVOGADO SONIA LIMA DE AQUINO  

ADVOGADO RICARDO VALLE DE CARVALHO  

 

 

Resultado parcial do julgamento: Após votarem a Relatora, negando provimento ao 

recurso, e os Desembargadores Maldonado de Carvalho, Edson Vasconcelos, Marcelo 

Anatocles, dando parcial provimento ao recurso, pediu vista o Desembargador Marcus 

Basílio, declarando aguardá-la os demais Desembargadores. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASÍLIO. 

 

3. 0000299-69.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

REL. DESIG. DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO LUIZ PAULO DE BARROS CORREIA VIVEIROS DE CASTRO  

ADVOGADO GLÓRIA REGINA FÉLIX DUTRA  

 

 

Em continuação de julgamento, por maioria de votos, rejeitou-se a prescrição originária, 
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contra os votos dos Desembargadores Paulo Baldez,  Marcelo Castro Anatocles e Edson 

Vasconcelos; e, também por maioria de votos, deu-se parcial provimento ao recurso para 

aplicar a pena de repreensão, reconhecida a prescrição intercorrente. Designado para 

acórdão o Desembargador Paulo Baldez, vencida, no mérito, a Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ. Lavrará voto vencido o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

4. 0000139-10.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO LEON DANAN  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  
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Fez uso da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Paulo Cezar Pinheiro Carneiro Filho (OAB RJ 

109.242). 

 

 

5. 0000151-24.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO MATEUS WAKOFF GUEDES  

 

 

Por unanimidade, foi declarada a prescrição da pretensão punitiva da Administração, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Fará declaração de voto 

o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. HENRIQUE DE ANDRADE 

FIGUEIRA.  

 

6. 0000482-40.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS. 

 

Fez uso da palavra a Ilma. Advogada Dra. Alessandra Cristina Velloso de Oliveira (OAB RJ 

197.009). 

 

 

7. 0228465-03.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE GUILHERME GRUNEWALD  

ADVOGADO MARCO AURELIO COSTA DRUMMOND  

APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO ALESSANDRA FERNANDES VARANDA GRUNEWALD  

ADVOGADO SERGIO SENDER  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Fizeram uso da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Marco Aurélio Costa Drummond (OAB RJ 

106.941), pelo apelante, e o Ilmo. Advogado Dr. Rodrigo Laim (OAB RJ 169.267), pela 

interessada. 

 

8. 0000112-27.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos recursos, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 
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Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

9. 0000280-63.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO MIRIAN OLIVEIRA DA ROCHA PITTA  

ADVOGADO VILMA JACINTO DE ARAÚJO  

 

Resultado parcial do julgamento: Após votarem o Desembargador Relator e os 

Desembargadores Marcus Basílio, Paulo Baldez, Marcelo Castro Anatocles e Edson 

Vasconcelos, pelo parcial provimento do recurso, pediu vista o Desembargador Corregedor 

Ricardo Rodrigues Cardozo, declarando aguardá-la os Desembargadores Ana Maria 

Oliveira, Myriam Medeiros e Mauro Martins. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

Fez uso da palavra a Ilma. Advogada Dra. Mirian Oliveira da Rocha Pitta (OAB RJ 50.061). 

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento 

às 15:09horas. 

 Rio de Janeiro, em 1º de julho de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente do Conselho da Magistratura 
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 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Diretora de Departamento  
 
Aprovada  sem  ressalvas na sessão do dia   22 /07 / 2021. 

 
Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 
01/07/2021 
13:00. 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta                                     1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão                       1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão                      1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                 2 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico,        1 

 Julgamento  

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                 2 
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